
 
 

Société des parents  
de l’école Alexandre-Taché  

 
 

ASSEMBLÉE GÉRÉRALE ANNUELLE 
Procès-verbal 

13 septembre 2017 à 20h05 
 

 

Présences : Corinne Sunderman, Sylvie Pon, Clément Lapointe, Jean-François Trembaly, Josée Côté, Jiselle 
Tuenam, Christelle Kamga, Christine, Patrick Musanganya, Fredy Jemanzi, H. Champ, Patricia Diamond, Éric 
Larouche, Jenny-Lee Leblan, Jean-Denis Legault, Gilbert Cantin, Marie-Hélène Patry, Stephan Charron, 
Prosprer Nishimije, Ignacio Garcia, Sylvie Sonier, Manon Kulay, Bobby Savoie, Sophie Moffet-Sutton, Jose 
Rodriguez, Marcia Rojas, Marc Bilodeau, Ahmed Moulage, Ouyo Yoma, Geneviève Lehoux, Jonathan Gagnon, 
Kathleen Armstrong. 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée, mot de bienvenue et prière 

Fait lors de la réunion de l’AGA du comité de parents. 
 
2. Nomination et élection d’un président et d’un(e) secrétaire d’assemblée 

 

Sophie Moffet-Sutton propose Clément Lapointe comme président de l’assemblée.  Appuyé par Josée 
Côté  et adopté à l’unanimité. 

 

Josée Côté propose Kathleen Armstrong comme secrétaire, Clément Lapointe seconde.  

 
3. Adoption de l’ordre du jour  

 

Sylvie Pon propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté.  Appuyé par Jean-François Tremblay et 
adopté à l’unanimité. 

 
4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 14 septembre 2016 

 

Josée Côté propose l’adoption du procès-verbal de l’AGA annuelle, Jean-François Tremblay seconde, 
adopté à l’unanimité. 

 
5. Rapport du président 

Fait lors de la réunion de l’AGA du comité de parents. 
Sophie parle du Pub Night. 

 
6. Rapport de la trésorière 



 
La trésorière, Kathleen Armstrong nous présente les états financiers de la Société pour l’année scolaire 2016-
2017. Elle nous explique que Geneviève Labrie de Labrie Bookkeeping s’est portée bénévole pour préparer 
les rapports annuels.  
Voir le rapport ci-joint. 
 

Clément Lapointe propose l’adoption des états financiers de 2016-2017 tels que présentés.  Appuyé par 
Sylvie Pon et adopté à l’unanimité.  

 
7. Élections 

Clément Lapointe précise que depuis l’ouverture de l’école Alexandre-Taché les membres occupent le même 
poste pour les deux comités et réunions qui ont lieu un soir par mois. Monsieur Lapointe demande si tous 
les membres qui se sont présentés aux postes du Conseil d’école acceptent de se présenter pour la Société 
des parents. Tous les membres sont favorables. 

 

Jean-François Tremblay propose que les mêmes membres qui occupent les postes du comité de parents de 
l’école Alexandre-Taché occupent ceux de la société de parents de l’école.  Appuyé par Sylvie Pon et 
adopté à l’unanimité. 

 
  
TRÉSORIER 
 

Clément Lapointe propose Kathleen Armstrong au poste de trésorière de la société de parents. Appuyé par 
Josée Côté. Kathleen Armstrong accepte la nomination.   
Après 3 appels de candidatures pour le poste de trésorière, Kathleen Armstrong est nommée par 
acclamation. 

 
8. Levée de l’assemblée 

 

Jean-François propose la fermeture de l’assemblée à 20h16. Appuyé par Josée Côté et adopté à 
l’unanimité. 

 
 
Accepté le  _________________________________ 

 
 
Par :    _____________________________        ______________________________________ 
                 Clément Lapointe, président    Sophie Moffet-Sutton, secrétaire d’assemblée 


